

MOS-1/2022

**MŁODZIEŻOWY  
OŚRODEK SOCJOTERAPII**  
66-003 Zabór, ul. Zamkowa 1 F  
tel. 068 352 35 27, 665 55 70 40  
NIP 925-14-70-860

Zabór, dnia 25 lipca 2022 r.

***Wszyscy zainteresowani***

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

**Dotyczy: „Przygotowania i dostawy całodziennego posiłku dla wychowanków Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Zaborze” Znak Sprawy : MOS-1/2022**

1. Prosimy o podanie jaka jest średnia ilość osobodni z okresu 12 m-cy z podziałem na miesiące.

**ODPOWIEDŹ**

**Średnia ilość osobodni za okres 12 m-cy uzależniona jest od ilości wychowanków przebywających w Ośrodku.**

2. Czy Zamawiający wrazi zgodę na dostarczanie II śniadania razem ze śniadaniem oraz kolacji razem z obiadem? Ograniczenie kursów transportowych obniży koszt osobodnia.

**ODPOWIEDŹ**

**Nie, ponieważ zamawiający nie ma możliwości przechowywania żywności.**

3. Prosimy o informację, czy w przypadku kiedy Wykonawca zaplanuje w jadłospisie kolację, która nie będzie zawierała dań podawanych na ciepło - gorąco, będzie można dostarczyć ją razem z obiadem w jednym transporcie?

**ODPOWIEDŹ**

**Nie, ponieważ zamawiający nie ma możliwości przechowywania żywności.**

4. Prosimy o informację, czy w przypadku kiedy Wykonawca zaplanuje w jadłospisie II śniadanie, które nie będzie zawierało dań podawanych na ciepło-gorąco, będzie można

dostarczyć je razem ze śniadaniem w jednym transporcie?

**ODPOWIEDŹ**

**Nie, ponieważ zamawiający nie ma możliwości przechowywania żywności.**

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odbiór pojemników transportowych przy kolejnym transporcie, tj. pojemniki ze śniadania przy odbiorze obiadu a pojemnik z obiadu/kolacji przy dostawie śniadania dnia następnego?

**ODPOWIEDŹ**

**TAK**

6. Prosimy o wykreślenie z § 6 pkt. 3 zapisu, iż za odbiór i utylizację odpadów pokonsumpcyjnych odpowiada Wykonawca ponieważ zgodnie z aktualnymi przepisami prawa za wywóz odpadów pokonsumpcyjnych i pokrycie kosztów z tym związanych odpowiada Zamawiający.



MOS—1/2022

*„Informujemy, że zgodnie z aktualnymi przepisami usługa odbioru i zagospodarowania odpadów może być realizowana jedynie przez wyspecjalizowane podmioty posiadające m.in. wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów od właścicieli nieruchomości. Żadna z firm zajmujących się żywieniem od stycznia 2017 roku nie może zawierać umów z firmami zewnętrznymi zajmującymi się utylizacją i odbiorem odpadów jeżeli nie jest właścicielem tych odpadów lub właścicielem nieruchomości na której te odpady powstają.”*

ODPOWIEDŹ

**Odbiór i utylizacja odpadów pokonsumpcyjnych odpowiada wykonawca.**

7. Prosimy o udostępnienie załączników ofertowych w formie edytowalnej.

ODPOWIEDŹ

**Załączniki ofertowe w formie edytowalnej zostały umieszczone na stronie [moszabor.szkolnastrona.pl](http://moszabor.szkolnastrona.pl)**

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia? Dla ułatwienia przedstawiamy propozycję takiego zapisu: *„Umowa może być rozwiązana przez każdą ze stron z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia. Wypowiedzenie dla swej ważności wymaga formy pisemnej. Wykonawcy przysługuje prawo rozwiązania umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia bez żadnych konsekwencji i roszczeń ze strony Zamawiającego, w szczególności w przypadku: braku ekonomicznego uzasadnienia dalszego wykonywania przedmiotu umowy (nastąpi wzrost kosztów świadczonych usług, co powodować będzie straty Wykonawcy na tym kontrakcie), jeżeli jest to podyktowane istotnym interesem prawnym, ekonomicznym, gospodarczym lub finansowym Wykonawcy z innych ważnych przyczyn.”*

Podkreślamy, iż wprowadzenie klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia jest korzystne dla obu Stron, zarówno Zamawiającego, jak i Wykonawcy. W/w zapis dostosowuje zapisy umowy do bardzo zmiennej sytuacji gospodarczej.

W przypadku zaistnienia sytuacji, za którą żadna ze Stron nie ponosi odpowiedzialności a uniemożliwiających dalszą realizację przedmiotu zamówienia, każda ze Stron będzie uprawniona do rozwiązania umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia, który umożliwi drugiej stronie przygotowanie się do jej zakończenia.

ODPOWIEDŹ

**Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie do umowy klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia**

DYREKTOR

*mgr Janina Rosoch*